

В диссертационный совет Д 212.287.01
при ФГБОУ ВО «Уральский
государственный экономический
университет»
620144, г. Екатеринбург, ГСП-985
ул. 8 Марта/ Народной Воли 62/45

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дьячкова Антона Геннадьевича на тему «Развитие инфраструктурного электроэнергетического комплекса в экономическом пространстве региона», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы исследования.

Электроэнергетическая инфраструктура является одной из составляющих региональной производственной инфраструктуры. В современный период важнейшими параметрами функционирования инфраструктурного электроэнергетического комплекса являются – доступность, надежность, стабильность. Инфраструктурное электроэнергетическое обеспечение становится условием устойчивого регионального развития. В сложившихся условиях постпандемического развития, трансформации экономических отношений и механизмов управления особое значение имеет формирование инструментов сбалансированного развития электроэнергетической инфраструктуры и региона на основе обеспечения согласованности целей и задач развития национального, регионального, корпоративного уровней, источников их финансирования. Таким образом, актуальность избранной диссидентом темы не вызывает сомнений.

В диссертации поставлена и решена актуальная задача разработки и обоснования алгоритма повышения согласованности процессов развития и регулирования инфраструктурного электроэнергетического комплекса региона с учетом влияния его коммуникационных качеств на свойства связанности, связности экономического пространства.

Автором предложен и обоснован алгоритм повышения эффективности развития и управления инфраструктурным электроэнергетическим комплексом региона, предполагающий метасистемное исследование взаимосвязей, их основы и поддерживающих сил, включающий модель управления развитием электроэнергетической инфраструктуры в экономическом пространстве региона, механизм согласования интересов

субъектов в целях сбалансированного перераспределения инвестиционных ресурсов территорий.

Автор достаточно корректно использует известные научные методы обоснования полученных результатов, выводов и рекомендаций.

Тема, содержание диссертации соответствуют п. 3.1, п. 3.17, п. 3.22 «Паспорта специальности ВАК РФ 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

В качестве замечаний необходимо отметить следующее. Следовало бы подробнее описать последовательность, особенности организационно-экономического сопровождения внедрения модели согласования интересов органов регионального управления, предпринимательской среды, потребителей при планировании развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса региона.

Указанное замечание не снижает общей ценности диссертационной работы. В целом диссертация удовлетворяет требованиям пп.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор, Дьячков Антон Геннадьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Декан факультета экономики и менеджмента, профессор кафедры экономики и управления ФГБОУ ВО «Уральский институт управления – филиал РАНХиГС при Президенте РФ», д.э.н., доцент

E. I. illi) Качанова Елена Анатольевна

09.11.2020

Подпись д-ра экон. наук, профессора Качановой Елены Анатольевны удостоверяю:

Сведения о лице предоставившем отзыв:

Качанова Елена Анатольевна; ФГБОУ ВО «Уральский институт управления – филиал РАНХиГС при Президенте РФ»

Специальность, по которой была защищена докторская диссертация: 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Адрес: 620144, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 66

Телефон 2343 2517087

E-mail: kachanova-ea@ranepa.ru

Подпись *Качанова Е.А.*
удостоверяю начальник общего отдела

